

『明解 歴史総合』（歴総-706）

本文・図版などの訂正

ページ・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	補足
巻頭1 地図 ①世界の国々 凡例	<u>ヌルスルタン</u> —2022年8月現在	<u>アスタナ</u> —2023年8月現在	カザフスタンの首都名の変更を反映しました。
p. 8 右下史料「廃藩置県の詔」 8行目	（中略）なくそうと <u>と</u> するものである。	（中略）なくそうと <u>す</u> るものである	
p. 12 地図 18世紀の世界	略	略	ロシア帝国東端（ベーリング海付近）の陸地部分に、陸地の色を着色しました。
p. 53 本文 6行目	新しい領土拡張 <u>を</u>	新しい領土拡張 <u>主義を</u>	
p. 64 本文 15行目	良質で安価な <u>綿糸</u> が	良質で安価な <u>綿織物や綿糸</u> が	
p. 98 図④ ベルギーの網色	略	略	ベルギーの領土に「中立国」の色を着色しました。
p. 126 図④ ソヴィエト連邦の網色	略	略	ソヴィエト連邦の領土に「スペイン・イタリア・ドイツ以外の独裁政権」の色を着色しました。
p. 154 年表	略	略	令和の文字と2020年の区切り線を追加しました。
p. 175 本文 15～16行目	（中略）日本の仲介によってベトナム・ <u>カンボジア・ラオス</u> が加盟し、 <u>その後も</u> 加盟国は（中略）	（中略）日本の仲介によってベトナム・ <u>ラオス・カンボジア</u> が加盟し、 <u>加盟国</u> は（中略）	ASEAN加盟国を加盟順に入れ替えました。

本文・図版などの更新・変更

ページ・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	補足
p. 64 本文 16～17行目	苦しい生活に追い込まれた。 <u>人々</u> は欧米諸国に	苦しい生活に追い込まれた。 <u>人々</u> は欧米諸国に	p. 64本文15行目の修正に伴い、字数調整のため改行位置を変更しました。
p. 186 図④	略	略	ボスニア・ヘルツェゴヴィナを加盟候補国として追加しました。